

# NOVA DOBA

Državna licejska knjižnica

v Ljubljani

Stane letno 84 Din, mesečno  
Oglaš se računajo po tarifu. Pri

Posredništvo št. 1064 in 1065.

Izhaja

vsak torek, četrtek in soboto.

Uredništvo: Strossmayerjeva ul. št. 1, pritličje. Telef. 65

Upravništvo: Strossmayerjeva ulica 1, pritličje. Telef. 65

Račun pri poštneem ček. z avodu št. 10.666.

## Veličasten zbor zaupnikov Narodnega bloka v Celju.

Celje, 14. dec. 1924.

Ganes dopoldne ob 10. se je vršil v mali dvorani Narodnega doma zbor zaupnikov JDS in SKS za srez Celje — Vransko. Vabilu se je odzvalo toliko odličnih zaupnih mož Narodnega bloka, da je bila dvorana že ob priletju zborovanja nabito polna. Zlasti treba ugotoviti zelo razveseljeno dejstvo, da se je zboru udeležilo zelo častno število naprednih zastopnikov našega kmečkega stanu iz vseh krajev celjskega okoliša. Ves čas je vladala med zborovalci samozavestna enodušnost in enotnost. Zborovanje je poteklo naravnost slijajno in veliko navdušenje, ki je prevečalo misli in besede vseh zbranih zastopnikov naše napredne in nacionalne ideje, je najboljše jamstvo in najsigurnjša prognoza za končne uspehe narodne fronte v mariborski oblasti.

Zboru sta predsedovala kot zastopnik demokratske stranke g. dr. Kalan in kot zastopnik samostojne kmetijske stranke drameljski župan gosp. Mastnak.

G. dr. Kalan otvoril zbor zaupnikov z nagovorom, iz katerega posnemamo sledeče:

»Danes smo se prvič zopet znašli zastopniki kmetijstva in zastopniki meščanstva. Za nami so leta blodnje, kajti nesmiselna in neutemeljena je trditev, ki so jo postavili naši nasprotniki, češ da so si interesi dežele in inteligence nasprotni. Saj smo vendar vsi kmečki sinovi! Pri zadnjih skupščinskih volitvah smo nastopali ločeno, kar je povzročilo, da je postala klerikalna stranka edini predstavnik slovenskega ljudstva v Beogradu in da je zatore vse, kar je klerikalna stranka tam delala grdega in ostudnega, bilo izvršeno v imenu celokupnega slovenskega ljudstva. Tako je tudi prišlo, da je bil takrat v naši oblasti izvoljen nemški poslanec kot zastopnik naših prejšnjih tlačiteljev. Kakor jasna zarja nam je zasijal proglaš g. Drogenika, pozivajoč na skupen nastop vseh naprednih in narodnih vrst pri bodočih skupščinskih volitvah. Tudi radikali spadajo v vrste Narodnega bloka in istakto narodni socialisti. Če kje, velja tu za nas staro načelo, da je treba včasih ločeno korakati, a skupno se bojevati. Pozdravljam g. Drogenika, ki je prvi iz kmečkih vrst dvignil prapor skupnosti, in ga prosim, da bi ga s svojim velikim ugledom in priljubljenostjo držal visoko do naše končne zmage.«

Burno pozdravljen je nato povzel besedo

g. Josip Drogenik:

»Cenjeni zborovalci! Dragi prijatelji! Iskreno me veseli, da slišim te besede iz ust moža, ki je bil nekdan eden mojih sobojevnikov, ki jih vidim tudi v lastni kmečki gardi. Srce se je moglo trgati človeku, ki je videl posledice zadnjih skupščinskih volitev. Že takrat sem povdarjal, da leži nevarnost v cepljenju. Današnji sporazum med naprednimi strankami pa ni nikaka fuzija, kakor to trdi g. Pucelj, marveč le taktična poteza, ki je stvar pametnega računa. Z razcepljenostjo smo vrgli pri zadnjih volitvah 13 000 svojih glasov stran in s tem poslali v Beograd Nemca in tri tigre več.

G. Pucelj je zbornal na sestanek zaupnikov SKS za mariborsko oblast, ki se je vršil nedavno v Mariboru, razne neodgovorne ljudi. O tako važni stvari, kakor je vprašanje nastopa pri volitvah, so odločali takorekoč ljudje

z ulice, ljudje ki so n. pr. pri zadnjih volitvah sedeli za nemško skrinjico in taki, ki so bili varuhi naših strankinih skrinjic in niti kot varuhi niso glasovali za našo stranko. Zbor zaupnikov je pozneje s 40 proti 3 glasovom izvolil mene za nosilca samostojne liste. Nato se je zopet sklical sestanek, ki so se ga, kakor prvič, zopet udeležili nekateri ljudje z ulice. Na sestanku sem prečital zbranim znano izjavo za enoten nastop z Narodnim blokom pri volitvah. Če bi takrat ne bilo ljudi z ulice, bi bilo naše stališče zmagalo, kajti podprt sem bil s cvetom našega kmečkega stanu iz Prekarije, Posavja, Dravske doline ter iz manj imovitih okrajev Šmarja, Kozjega in Rogatica. Pozval sem stranko, naj v interesu agrarstva prekličje postavljeno kandidaturu; v odgovor pa je sledil napad na mojo osebo v »Kmetijskem listu«.

Mi nimamo komunistov v naši stranki. V Beograd smo bili poslani, da gradimo državo in ne da delamo principijelno opozicijo; mi vendar nismo radičevci! Tako smo delali na Dunaju. Nastop pod firmo zemljoradniškega kluba, ki je bolj komunističen nego zemljoradniški, bi bil nesrečen in bi samostojen nastop bolj koristil slovenskemu ljudstvu. Ako bomo v Beograd metali kamenje, bomo dobili kamenje nazaj. Premali smo, da bi s surovostjo in brutalnostjo kaj dosegli, kakor je to hotel g. Pucelj. To pot jaz in moji prijatelji ne bomo hodili. Povsod v kmečkih masah vidimo nezadovoljstvo. Ali naj zberemo še več netiva za še večje nezadovoljstvo? Ne — za ta posel imamo klerikalce in radičevce. Če bomo nasledovali tako gospodarstvo, da bo imela masa večje dohodke, bo ta masa lahko prenašala tudi večje davke; zaslužiti bodo kmetje, obrtniki in industrijalci, postali bodo gospodarsko močni in bodo lahko plačevali davke. Uradništvo naj bo dobro plačano; potem se lahko od njega nekaj zahteva. Želim, da bi se tudi našemu uradništvu dobro godilo, ker bo potem tudi rado in z veseljem vršilo svojo službo. Dva z voljo bodeta lažje delala, nego štirje nevojniki.

Imamo kmeta, ki da državi, kar je njenega, ki pa tudi zahteva od države, kar je njegovega. Veliko demagoško gonjo so zagnali klerikalci proti nam ko smo zahtevali zgraditev novih železnic, zlasti zvezo Slovenije z morjem. Kmetijstvo in tudi državno gospodarstvo je navezano na izvoz blaga. Slovenija dobi 5 milijonov zlatih dinarjev za spoj z morjem, ako dobi država posojilo za zgraditvo novih železnic. To je zakonitno in vsaka vlada bo morala to izpolniti, čim bo dobila potrebna denarna sredstva. Za naše kraje bomo dobili z železniško zvezo z morjem, ki bo 150 km bližja, tudi cenejše žito. Za prekmursko železnico se je posrečilo dobiti denarnih sredstev in zgraditi progo ter jo izročiti prometu. Tako vidimo danes, da v Prekmurje ne prihaja več Madžar, ampak da se sedaj vozi tja naš zavedni Prlek. V tem tiči nacionalni pomen prekmurske železnice. To je pozitivna politika.

Srbi nam niso nasprotni. To je laž in to vem dobro kot nekdanji član vladne večine. Klerikalna stranka po 2 letih ni dosegla nobenega uspeha. Apelirala je na namizje instinkte našega ljudstva in omamila s tem i kmečke i delavske i inteligenčne kroge Obetali so nam avtonomijo. Temu so ljudje nasedali in med njimi so bili celo nekateri profesorji naše Almae matris, našega ljubljanskega vseučilišča,

## Volilno gibanje v Sloveniji.

Sestanek zaupnikov NRS v Mariboru in NSS v Ljubljani. N. soglasje v vrstah štajerskih radikalov. — Narodni socialisti bodo nastopali skupno s Pucijem.

Maribor, 15. decembra. Včeraj se je vršil tukaj sestanek Narodno-radikalne stranke, ki so se ga udeležili zastopniki strankinih organizacij za mariborsko oblast. Na sestanku se je vršila zelo živahna debata o volilnem kompromisu radikalov s samostojnimi demokrati. Pojavili so se gotovi nasprotniki tega kompromisa in končno je bil postavljen za nosilca radikalne liste advokat dr. Ravnik, ki pa si je izprosil, da v tej stvari svobodno odločuje. Kakor zatrjujejo, je precej radikalov za to, da se ustvari kompromis s samostojnimi demokrati, vendar nekateri ekstremisti nasprotujejo takemu skupnemu nastopu. Navodila iz Beograda pa se glase, da morajo radikali v mariborski oblasti nastopiti pri

volitvah skupno s samostojnimi demokrati in skleniti z njimi kompromis.

Ljubljana, 15. decembra. Včeraj dopoldne in popoldne se je vršil sestanek Narodno-socialne stranke. Po daljši in burni debati je dobilo načelstvo stranke pooblastilo, da stopi v stike in pogajanja s Samostojno kmetijsko stranko, s katero naj potem postavi v ljubljanski in mariborski oblasti (s Puceljevimi pristaši) skupno listo pod imenom »Kmečko-delavske zveze«. Za mesto Ljubljano je zaupniški sestanek NSS pooblastil načelstvo stranke, da stopi v pogajanja s strankami in da stori potem sklep glede volilnega nastopa v Ljubljani po svojem prevdanku.

## Zastopniki hišnih posestnikov pri Pašiču.

Akcija stanovanjskih najemnikov. — Razpust Neodvisne delavske stranke Jugoslavije. — Duhovniške draginjske doklade.

Beograd, 15. decembra. Danes dopoldne je min. preds. Nikola Pašiča posetila mnogoštevilna deputacija hišnih posestnikov iz vse države. Deputacija je zahtevala, da se uredba ministra za socialno politiko, s katero se podaljšuje stari stanovanjski zakon do 1. maja 1925, razveljavi, in so obenem dali min. predsedniku zagotovilo, da uradnikom in nižjim slojem ne bodo povišali najemnine, pač pa bodo zahtevali za lokale in pisarne plačilo celega najemniškega zneska v zlatu. Glede ostalih najemnikov zahtevajo hišni posestniki, da plačajo najemniki polovico najemnine v zlatu.

V Beogradu so zbrani tudi zastopniki najemnikov, ki pripravljajo veliko protestno zborovanje. Oni protestirajo proti zahtevam hiš. posestnikov in zahtevajo, da se uredba k staremu

stanovanjskemu zakonu uveljavi.

Beograd, 15. decembra. Notranji minister je odredil razpust »Neodvisne delavske stranke Jugoslavije«. Po nekaterih mestih so se že izvršile hišne preiskave pri uglednih strankinih voditeljih. — V Zagrebu izhajajoče strankino glasilo »Borba« je prepovedano. Notranji minister je preko vlikega župana v Ljubljani tudi odredil razpust Zveze rudarskih delavcev v Trbovljah ter njenih podružnic v Hrastniku in Zagorju.

Beograd, 15. decembra. Finančnemu odboru je predložena uredba o draginjskih dokladah svečnikov. Na intervencijo min. dr. Žerjava je Slovenija pomaknjena iz 3. v 2. razred in dobijo slov. duhovniki na mesec 600 dinarjev draginjskih doklad, medtem ko so imeli dosedaj samo 360 Din.

## Občni zbor Kmetijske družbe.

Ivan Sancin — Družbin predsednik. — Kmetijska družba trdno v naprednih rokah.

Ljubljana, 15. decembra. Danes ob 11. dopoldne se je otvoril občni zbor Kmetijske družbe. Za družbinega predsednika je bil izvoljen Ivan Sancin, šef kmetijskega oddelka pri pokr. upravi, za 1. podpredsednika prof. Evgen Jarc (SLS) in za 2. podpred-

sednika kmet Ivan Pipan (SKS). V odbor je izvoljenih 10 odbornikov naprednih strank, med njimi tudi Lovro Petovar iz Ivanjkovcev in 8 klerikalcev. Skupno razmerje med naprednimi in klerikalnimi glasovi znaša 118 : 72, za Štajersko pa 77 : 57.

## Pred splošno stavko tipografov?

Izjave generalnega tajnika Grafičnega Saveza. — »se je odvisno od delodajalcev«.

Zagreb, 15. decembra. Včeraj se je vršilo v Zagrebu veliko zborovanje grafičnih delavcev, na katerem je generalni tajnik »Saveza grafičnih radnika i radnica Jugoslavije« poročal o poteku pogajanj, ki so se vršila v Osijeku med zastopniki stavcev in delodajalcev. Naglašal je stališče, da če pride do stavke, naj pride. Kedar bo nastopil štrajk, se ne da reči; lahko

pa nastane vsak trenutek. Zbor je izrazil svoje zaupanje in soglasje vodstvu Saveza. Pričakovati je, da lahko vsak čas izbruhne generalna stavka grafičnikov v Jugoslaviji. Generalni tajnik se je napram novinarjem na vprašanje, če je mogoč sporazum z delodajalci, izrazil: »Od naše strani ni mogoče nobeno popuščanje — vse je odvisno od delodajalcev.«

ki so vendar morali vedeti, da bi nas v slučaju popolne avtonomije Italijani in Nemci na obeh straneh naravnost poteptali. Klerikalci in njih zavezniki, ki v svojem časopisju tako zlorabljajo ustavo in izpodkopavajo stebre države, kriče, da v naši državi ni svobode! Radič in dr. Korošec sta nam obljubljala državo brez davkov, brez vo-

jakov in brez orožništva; brez davkov pa ni mogoč napredek države, ki rabi za svoj procvit denarnih sredstev. Po isti poti, po kateri so krenili dr. Korošec in njegovi poslanci v Beograd, so jo mahnilii potem v beg. Doma so blatili plemenito srbske plemo, v Beogradu pa so se Srbom hlinili. Skupščinski predsednik, eden najuglednejših



srbskih politikov pa mi je rekel nekoč: »Kdor ne spoštuje samega sebe, ni vreden, da ga kdo drugi spoštuje.« Pred upostavitvijo homogene radikalne vlade je kralj odločno izjavil: »Bez Hrvata i bez Slovenaca nema vlade!« Ko je pozneje dr. Korošec v imenu Slovencev, Hrvatov in bosanskih muslimanov zahteval, da se prepusti radikalom homogene vlada, se kralj temu ni mogel več protiviti. Radič je pozneje sam objavil znani Markov protokol, ki je tvoril podlago homogeni radikalni vladi, a v njem ni bilo niti besedice o davkih in vojaštvu, pač pa samo zahteva po osebnih spremembah v drž. upravi. Klerikalci so si mislili: Slovenci bodo že verjeli našim besedam, — če ne, pa bodeta pomagali prižnica in spovednica! Pri sprejetju novega vojaškega zakona se klerikalci niti ganili niso, ko bi bili lahko kaj dobrega storili za slovensko ljudstvo. Ko je šlo za vojaško obveznost duhovnikov in bogoslovcev, pa so se znašli duhovniki vseh veroizpovedi v skupni vzajemnosti in tedaj vera ni bila v nevarnosti. Zase so dosegli uspeh, za svoje ljudstvo pa ga niso hoteli doseči. Klerikalci so tudi pomagali sprejeti nesrečni zakon o taksah, zaradi katerega nas je lahko sram pred vso Evropo. Kriva ni ustava, ki je jasna in svobodoumna. Ta zakon, ki se je delal s pomočjo Korošca, Radiča in Spaha, pa je krivičen in nasprotuje ustavi. Vseh teh grehov in nasprotuje ustavi. Vseh teh grehov so krivi ljudje, ki se boje naraščajoče inteligence in ki bi radi povzročili prepad med kmeti in inteligenco. Temu pa se mi odločno protivim.

Fraza: »Slovenci vkup!« se lepo sliši. Slovenci smo bili in to tudi ostane. Ne damo se zbrisati s površja in tega tudi nihče ne želi: Toda Hrvati bodo izdali parolo: »Hrvati vkup!« in kot nujna posledica tudi Srbi svojo parolo: »Srbi vkup!« Ali se bomo potem med seboj topli? Naš spas leži v skupnosti. Srbski grb nosi napis: »Samo sloga Srbina spasava« — samo sloga bo Jugoslavijo rešila.

Delo za državo ni hvaležno za demagoga, hvaležno pa je za človeka, ki ljubi svojo domovino. Slovenski kmet ni revolucionar; on visi na svoji grudi in zato ljubi svojo državo. Srbija se je rešila, ker je imela samostojnega, svobodnega kmeta in baš nasprotno delstvo je upropastilo Rusijo. V bodočnosti nas čaka težka borba. Bodočnost naše države pa je v novi kmečki generaciji, ki bo dala svoje najboljšie sile za novo kmečko inteligenco.

Ustava je dobra, samo dela naj se po njej. Beogradu kličemo: Uvedite ustavo in nezadovoljstva bo konec! Samoupravnih oblasti ni, ker jih klerikalci ne dopustijo, ker se jih bojijo. Oni kričijo o avtonomiji in samostojnosti — ko pride do tega, je pa ne marajo.

Odločil sem se, da dam bratsko roko strankam, ki imajo z menoj iste poglede v vprašanih skupnosti. Prosim jih, kakor tudi kmete, cvet štajerskih kmetov, da me podpirajo, da dvignem to zastavo. Tako bomo šli od uspeha do uspeha in zgodovinska zahvala nam ne bo izostala!

Govor g. Drogenika je ves čas spremljalo burno odobravanje, ki se je ob koncu spremenilo v navdušene ovacije priznanemu narodnemu borcu.

K besedi sta se nato oglasila drameljski župan g. Mastnak in g. Blaž Urleb, ki sta se v svojih besedah v imenu kmečkega stanu toplo zavzemala za skupen nastop pri volitvah in pozivala navzoče, naj delo, ki ga je započel g. Drogenik, vztrajno podpirajo in z uspehom nadaljujejo.

G. Ivan Prekošek je v svojem govoru izjavil sledeče:

»Po dolgih letih zmot se zopet najdemo vsi tisti, ki smo pred 10, 15 in 20 leti znali živeti, ki pa pozneje, ko smo prišli v leta, nismo znali živeti in upravljati našega gospodarstva. Če bi med zadnjo veliko vojno ne bilo kmeta, bi bili naši otroci v mestih lakote pomrli. Vzajemnost med kmetom in meščanstvom nas je bila rešila. Avstrija nam je nalagala davke in druga bremena ter obenem zahtevala od nas, da poslušno molčimo. Ko smo s pomočjo najmočnejšega dela našega naroda zadobili svobodo in začutili, da smo postali samostojni, nismo znali gospodariti. Na tej nesreči že v 7 letu obstoja naše države trpimo in bolehamo vsi. Polihka ni

učenost in tudi ni komedija, da bi se ljudje drug iz drugega norčevali.

Če je dr. Korošec pred nekaj dnevi v tej dvorani trdil, da je Slovenstvo v nevarnosti, je pač žalostno, da se tak gospod povspe do take trditve. Imamo urejene meje na vse strani, samo obvladati se ne znamo v lastnih mejah. Vsi smo enakopravni državljani in vsak ima pravico, da v tej državi po najboljši vesti in volji dela. Dr. Korošec pravi, da hujskači niso iz njegovih vrst; toda ali niso to ravno politikujoči duhovni? Pred 15 leti so kričali, da je vera v nevarnosti. Sedaj po svetovni vojni, ko je propadlo toliko svetinj in toliko dobrega, pa vera ni v nevarnosti, ni brezverstva, ni hudodelstev! To je cerkev že uredila, ker ji je tako prav. To pa ni vera onega, ki jo je učil.

V spomin mi prihaja stari in morda večnoveljavni svetopisemski izrek: »Dajte Bogu, kar je božjega, in dajte cesarju, kar je cesarjevega!« Cesarju smo dali tisoče in tisoče najboljših sinov našega naroda in duhovščina je blagoslavljal to morijo sveta. Danes, ko je sin istega naroda naš kralj, se upa voditelj slovenske duhovščine, klerikalec dr. Korošec blatiiti ureditev države, ki jo imamo. Naš kralj si ne jemlje pravic, v kolikor mu jih ustava in narod ne dajeta. Zato pa bodi Ti, narod, pošten, da Te bo Tvoj kralj dobro in pošteno vladal!« (Živalno odobravanje).

Nato je bil predlog g. dr. Kalana, da se izvrši skupni nastop kmetijske in demokratske stranke in po možnosti tudi ostalih naprednih strank pod firmo Narodnega bloka, tudi od zbora zaupnikov soglasno sprejet.

Glavna točka dnevnega reda je bila postavitve srezkih kandidatov za srez Celje—Vransko. G. Franc Kukovič iz Kalobja je predlagal za srezkega kandidata v srezu Celje—Vransko g. Josipa Drogenika, pos. v št. Jurju ob juž. ž., za za njegovega namestnika pa g. Zdošeka iz Ponikve. Predlog je bil med burnim ploskanjem soglasno sprejet.

G. dr. Kalan izreče svoje veliko zadovoljstvo nad postavitvijo te kandidature, nakar se g. Drogenik ginjen zahvali za izkazano mu zaupanje z zagotovilo, da bo vedno vestno zastopal svoje kraje in stal kot skala na principih, ki so nam sveti. Pozval je navzoče, da ga podpirajo in napno vse sile, da bo volilni izid časten in da se bo reklo: Srez celjski je poslal v Beograd naprednega poslanca, ki bo zastopal lokalne in splošne koristi. Končal je s ponovno zahvalo za izvolitev in s pozivom na skupno delo.

V tem je stopil v dvorano naš bivši praški poslanik in podpredsednik SKS za mariborsko oblast g. dr. Bogomil Vošnjak, prisrčno pozdravljen od g. Drogenika in g. dr. Kalana ter vseh navzočih zaupnikov.

G. Košutnik je nato prečital sledečo

#### resolucijo:

»Zaupniki v Narodnem bloku za mariborsko oblast zastopanih strank enodušno pozdravljajo stremljenje, da gredo v predstoječi volilni boj vse stranke v Sloveniji, ki pristajajo na narodno in državno edinstvo naše kraljevine, ki so za celotno provedbo vidovdanske ustave, v kateri je zagarantirana najširša samouprava naši mariborski oblasti potom oblastnih skupščin v enotni fronti. Priznavamo nadalje neobhodno potrebo, da na tej podlagi izvoljeni poslanci ustvarjajoče delujejo v skupščini, ker le na ta način jim bo omogočeno na uspešen in viden način koristiti gospodarskim, kulturnim in socialnim interesom naše ožje domovine. Pozivljamo zatorej vse, ki želijo miren in smotren razvoj naše oblasti, da podpirajo naša stremjenja in delujejo za izid volitev v tem smislu.« Resolucija je bila soglasno sprejeta.

S pozivom na vneto delo za veliki cilj ki je vreden največjih naporov, je g. dr. Kalan ob 12. zaključil navse sijajno uspešno zborovanje, ki je pokazalo popolno enotnost in veliko borbeno razpoloženje narodne fronte v mariborski oblasti.

## Razširjajte „Novo Dobo“!

**Curška borza**

v pond. 15. dec. Zagreb: 7\*70

# Celjske novice.

## Zaprisega celjskega župana in podžupana.

V petek, dne 12. t. m. ob 5. popoldne se je vršila svečana zaprisega župana g. dr. Juro Hrašovca in podžupana g. Dragotina Gobca. Drugič po prevratu se je v Celju izvršil slovesni akt zaprisege narodnega župana in podžupana našega celjskega mesta. Raz poslopje mestnega magistrata je plapolala državna in narodna zastava, dohod v slovesno dvorano pa je bil okusno ozaljšan in bogato razsvetljen. Dvorana sama je nanovo prepleškana in opremljena z moderno električno razsvetljavo; tudi število sedežev se je pomnožilo. Seje so se udeležili vsi občinski odborniki razen treh. Dva sta svojo odsotnost opravičila, medtem ko je socialista Koren manjkal brez opravičbe.

Župana je imenom vlade zaprisegel srezki poglavar celjski g. dr. Žužek, ki je v svojem nagovoru povdarjal sledeče:

»Že v drugič zaprisegam zaslužnega moža, ki je po prvi prisegi l. 1921. kot župan avtonomnega mesta lepo in krepko vodil celjsko občino. Dr. Hrašovec ni storil samo tega, kar je obljubil, ampak je s svojimi bogatimi izkustvi izvršil s krepkim sodelovanjem bivšega občinskega odbora še veliko več, kakor se je pričakovalo. Razne preuredbe v podjetjih, kakor elektrarni in vodovodu in druge komunalne naprave dajejo županu in dosedanjemu odboru najlepšo izpričevalo. Komunalna politika v današnjih dneh je težka stvar. Tudi v inozemstvu še niso našli izhoda iz težke krize. Župan dr. Hrašovec pa tudi ni pozabil svojih uslužbencev, katerim je z moderno službeno pragmatiko otrnil marsikatero grenkost življenja. V pričakovanju, da bo tudi novi občinski odbor na enak način složno sodeloval z županom, želim občinskemu odboru najlepših uspehov.«

Srezki poglavar g. dr. Žužek je nato prečital kraljevski ukaz, s katerim se potrjuje izvolitev dr. Hrašovca za župana avtonomnega mesta Celja.

Župan dr. Hrašovec je nato spregovoril sledeče lepe in iskrene besede: »Gospodje odborniki! Z današnjim dnevom prevzamem vodstvo mestne občine in z vami vred veliko odgovornost za naše bodoče delo. Zahvaljujem se vam za čast, ki ste mi jo z izvolitvijo izkazali; čeprav od kralja potrjen, sem vendar v prvi vrsti vaš zaupnik. Vreden biti in ostati vašega zaupanja, je moja dolžnost. Častna je naloga, ki jo prevzemam, zavedam se pa, da ni lahka. Oprostite, gospodje, da vam ne obljubljam veliko ali celo preveč, ker bolj je obljubiti manj, pa to tudi res izvršiti. Hočem biti vselej natančen izvrševalec vaših sklepov; skrbeti hočem za red v naših uradih in podjetjih, stvarno voditi naša posvetovanja in razprave, imeti vselej pred očmi korist in procvit naše občine — bodisi kot vodja politične oblasti, bodisi kot predstojnik avtonomne občine biti vsehskozni pravičen in postrežljiv. Da bo moje delovanje zares uspešno, je v veliki meri odvisno tudi od vas; vaša podpora mi mora ostati zasigurana. Želim in pričakujem, da bo naše delovanje v odsekih in na skupnih razpravah kolikor mogoče složno in stvarno, da ne bo nikdar strast nadvladovala nad zdravim razumom. Gospod vladni svetnik, Vas kot zastopnika vlade prosim, da nam vselej izkažete svojo naklonjenost. Dasi je občina avtonomna, vendar nas in državno oblast vežejo najrazličnejše vezi in smo si v vednih medsebojnih stikih. Lahko rečem, da vsaka občina rabi in si želi vladno podporo. Ravno kar sem prisegel pokornost ustavi in zakonom, zvestobo domovini in njenemu najvišjemu predstavniku, našemu vladarju. Ta prisega, gospodje odborniki, velja za nas vse, a ne samo za nas odbornike, marveč za vse od nas zastopano prebivalstvo. Jugoslovani smo, biti pa hočemo to ne samo z besedo, marveč naj iz vseh naših dejanj odseva čista ljubezen do rodne zemlje; s to ljubeznijo naj se pa vedno družijo udanost in spoštovanje do onega, ki nam je naj-

boljši vzor domovinske ljubezni. Le ako je država zdrava in močna, morejo procvitati njeni posamezni deli. — Začnimo tedaj naše delo z navdušenim klicem: Živela domovina, živel naš jugoslovanski kralj Aleksander I.! Županovim besedam so sledili navdušeni in gromki vzkliki kralju in domovini.

Nato je župan zaprisegel podžupana g. Gobca, nakar je bila seja zaključena.

Posamezni klubi so se razvrstili v sejni dvorani sledeče: skrajno levo je zasedla opozicija iz vrst bivšega nemškutarskega gospodarsko-socialnega bloka, za temi zastopniki NRS, JDS, v sredi pa zastopniki NSS in socialist Koren.

## Seja celjskega občinskega sveta.

V soboto, dne 13. t. m. se je vršila ob pol 18. uri prva redna seja novoizvoljenega občinskega sveta. — Manjkala sta samo dva občinska odbornika, ki pa sta svojo odsotnost opravičila.

Overovateljem zapisnika imenuje župan dr. Hrašovec obč. odbornika Lešničarja in Marčiča.

Na dnevnem redu je edina točka: konstituiranje odsekov ter volitve članov v razne mestne korporacije. Tozadevno poroča župan, da se bo izvršila za enkrat samo volitev odsekov in reklamacijskega odbora. Funkcijska doba mestnega šolskega sveta traja še tri leta; disciplinarni svet se mora izvoliti šele po konstituiranju pravnega in personalnega odseka; volitev ubožnega sveta pa se iz praktičnih ozirov preloži na eno prihodnjih sej.

Po predlogu mestnega magistrata in občinskega odbornika dr. Kalana, ki govori v imenu Narodnega bloka, se sklene reducirati število posameznih odsekov na 6. Triletna izkušnja v prejšnjem občinskem odboru je pokazala, da ni dobro, ako so nekateri občinski odborniki v več odsekih zaposleni, ker se vsled tega težko doseže sklepčnost posameznih odsekov. Tudi je občinski odbor mnenja, naj bi ne bili odseki po članstvu premočni. Na vse to se je pri sestavi novih odsekov oziralo.

Pri razdelitvi članstva na posamezne klube sta od opozicije dobila zastopstvo v odsekih klerikalni klub in socialist Koren, ker so že v prejšnjem občinskem svetu kot opozicija lojalno sodelovali, nista pa bila izvoljena v odseke oha Nemca, kot zastopnika onega celjskega nemštva in nemškutarije, ki je šla pri zadnjih občinskih volitvah v zvezi z dr. Ogrizekom na tako neodkrit način v volilni boj proti ogromni večini narodno naprednega celjskega prebivalstva. Zastopnika celjskih Nemcev sama nista niti zahtevala, da se jih voli v kak odsek. Pač pa se je za njihovo toplo zavzemal občinski odbornik Koren, dasi so celjski Nemci z največjim terorjem uplivali na svoje delavstvo, da je volilo zadnjič nemškutarsko listo. Tudi dr. Ogrizek je spregovoril za nje par besed. Bolje bi pa bil storil, ako bi jim bil kot nagrado za njihovo požrtvovalno sodelovanje odstopil zastopstvo v kakem odseku.

Posamezni odseki so se konstituirali sledeče: 1. finančni in gospodarski odsek (10 članov): Narodni blok 8, SLS 2 in sicer: dr. Božič, Lešničar, Mravljak in Ravnikar (JDS); Ferant in Pirc (NSS); Leskovšek in dr. Gorican (NRS); Žumer in Janič (SLS). Predsednik odseka in referent za finančne zadeve je dr. Božič, za gospodarske Lešničar.

2. Občinska podjetja (elektrarna, plinarna, klavnica in vodovod) 9 članov: Narodni blok 7, socialisti 1, SLS 1 in sicer: dr. Kalan, Rebek, Sirc in Vranjek (JDS); Gobec in Kavs (NSS), Leskovšek (NRS), Koren Franc (soc.) in Šviga (SLS). Predsednik odseka in referent za plinarno je Rebek, za elektrarno dr. Kalan, za klavnico Gobec in za vodovod Leskovšek.

3. Pravni in personalni odsek (7 članov): Narodni blok 6, SLS 1 in sicer: dr. Kalan, Mravljak, Vranjek (JDS); dr. Dobovišek in Kavs (NSS),



dr. Goričan (NRS) in dr. Ogrizek (SLS). Predsednik odseka in referent za personalne zadeve je prof. Mravljak, za pravne dr. Kalan.

4. Šolski, kulturni in zdravstveni odsek (zraven še kopališče, tujski promet, pogreb. zavod in pokopališče) (8 članov) in sicer Narodni blok 6, socialisti 1 in SLS 1: Bizjak, Prekoršek, Sirec (JDS), dr. Dobovišek in Pilko (NSS); Marčič (NRS); Koren Frane (soc.) in Posavec (SLS). Predsednik odseka in referent za šolske in kulturne zadeve je Prekoršek, za zdravstvene dr. Dobovišek, za kopališče in tujski promet Sirec, za pogrebni zavod Marčič in za pokopališče Bizjak.

5. Stavbeni odsek (7 članov): Narodni blok 6, SLS 1 in sicer: dr. Božič, Prekoršek in Strupi (JDS), dr. Dobovišek in Ferant (NSS), Marčič (NRS) in Šviga (SLS). Predsednik in referent odseka je dr. Dobovišek.

6. Obrtni in tržni odsek (7 članov): Narodni blok 6, SLS 1 in sicer: Lešničar, Majdič in Ravnikar (JDS), Gobeč in Koren Anton (NSS), Selišek (NRS) in Žumer (SLS). Predsednik odseka je Selišek. Referent za tržne zadeve je Gobeč, za obrtne Lešničar.

V reklamacijski odsek, kateremu predseduje župan, oziroma podžupan, sta bila izvoljena dr. Kalan (JDS) in Šviga (SLS).

Bivši gospodarsko-socijalni blok je razpadel po volitvi, kakor je pokazala zadnja plenarna seja v klerikalni klub dr. Ogrizeka, v katerem so dr. Ogrizek, Janič, Šviga, Posavec in Žumer ter v nemški gospodarski klub, ki obstoja iz Rebeuschezga in Koschirja.

Ob koncu občinske seje se je izrazilo želja, da bi se občinske seje ne vršile pred 18. uro.

**PRAZNOVANJE ROJSTNEGA DNE NJEG. VELIČANSTVA.** 17. decembra t. l., rojstni dan Njegovega Veličanstva kralja, se proslavi kot državni praznik. V ta namen se bodo kakor običajno ob prisotnosti civilnih in vojaških oblastev in uradov vršile zahvalne službe božje. V državnih oblastih in uradih bo ta dan delo počivalo. *(Vaz državna postopja se bodo razobesila zastave. Trgovski, obrtni in drugi zasebni obrati morajo biti ta dan zaprti vsaj poldrugo uro, in sicer med cerkveno slavnostjo. — Veliki župan: dr. Pirkmaier s. r.)*

**PROSLAVA KRALJEVEGA ROJSTNEGA DNE.** V sredo, 17. t. m., na rojstni dan Njegovega Veličanstva kralja se daruje slovesna zahvalna služba božja ob 9. uri v župni cerkvi sv. Danijela. Čast mi je, vabiti k udeležbi. Poklonitve sprejemam ta dan po končanem slovesnem cerkvenem opravilu do 11. ure dopoldne v svoji pisarni. V državnih uradih počiva ta dan delo. Vsi državni uradi razobesijo na svojih poslopih državne zastave. — Vladni svetnik: dr. Žužek s. r.

**GREMIJ TRGOVCEV V CELJU** naznanja, da ostanejo trgovine na dan rojstnega dne Nj. Vel. kralja v sredo 17. t. m. med časom, ko se vrši slovesna služba božja, zaprte.

**REDNI SESTANEK JDS** za mesto Celje radi rojstnega dne Nj. Vel. kralja v sredo, dne 17. t. m. odpade. Dan prihodnjega sestanka se bo še pravočasno objavil.

**LEPO SLAVJE** podružnice Slov. lovskega društva v Celju. V soboto, dne 13. t. m. ob 8. zvečer je priredila celjska podružnica Slov. lovskega društva v hotelu »Balkan« družabni večer, spojen z razdelitvijo diplom družtvenima častnima članoma g. dr. Jos. Serneca in Fr. Confidentiju star. Udeležba lovcjev je bila nadvse častna, tako da je bil salon hotela zaseden do zadnjega kotička. Lovski rog je najprej javil prihod slavljena g. Confidentija in nato prihod slavljena g. dr. Jos. Serneca. Obema so ob prihodu priredili navzoči lovci živahne in prigrčne ovacije. Navzoče je pozdravil podružnični predsednik g. Diehl in podal besedo nadzorniku g. Černeju, ki je v toplih, prijateljskih besedah orisal oba slavljena kot lovca, povedal par veselih lovskih epizod iz njunega življenja in napil obema častnima članoma društva. Nato so usnile luči in na koncu dvorane se je prikazala skromna, a lepa alegorija, predstavljajoča dva lovca, ki se greje-

ta ob ognju. Zunaj pa je zadonefa iz roga dovršena melodija pesmi: »Gozdič je že zelen —«. Slavljencema sta bili nato ob bučnem aplavzu izročeni častni diplomi, mojstersko delo gosp. Benčana. Za odlikovanje se je zahvalil senior naših lovcjev g. dr. Jos. Sernec in dal v iskrenih besedah duška svojemu lovskemu čustvovanju. Gosp. Schauer iz Vranskega je kot odposlanec lovcjev iz vranskega okraja izrazil čestitke in izročil pozdrave celjskim lovcem. Tekom večera je še zapel gosp. Roš neka, zabavnih kupletov; posebno je ugajal kuplet o celjskih lovcih. Ves čas je vladalo med lovci animirano in zelo pristrčno razpoloženje. Bil je večer, ki bo gotovo ostal vsakemu, ki se ga je udeležil, v lepem spominu.

**IZ DRŽAVNE SLUŽBE.** Trajno upokojena sta Vincenc Gajšek, višji pisarniški oficijal v 1. skupini III. kategorije pri drž. pravdništvu v Celju in višji pisarniški oficijal Adalbert Kopač.

**RAZPIS SLUŽBE.** Jetniška uprava v Celju išče začasno pomožno paznico. Službeni pogoji, plača itd. se zvedo pri imenovani upravi.

**SMRTNA KOSA.** V petek, dne 12. t. m. ob 4. popoldne je umrla v javni bolnici kot žrtev škrlatice Mija Požarjeva, hčerka-edinka celjskega državnega pravdnika g. dr. Josipa Požarja. Pogreb se je vršil v nedeljo, dne 14. t. m. ob 4. popoldne ob številni udeležbi občinstva iz mrtvašnice mestnega pokopališča. Teško prizadetim staršem izrekamo ob težki izgubi dobrega in ljubeznivega deteta naše najiskrenejše sožalje!

**NOČNO LEKARNIŠKO SLUŽBO** ima ta teden lekarna »Pri Orlu«, Glavni trg.

**DRUŠTVO HIŠNIH POSESTNIKOV ZA CELJE IN OKOLICO** sklicuje za petek 19. t. m. ob 8. uri zvečer v gostilniških prostorih pri »Belem volu« protestni shod zoper podaljšanje stanovanjskega zakona in proti visokemu hišno-najemninskemu zakonu. Ker je stvar nujna in zelo važna, naj se vsi hišni lasniki tega shoda sigurno udeležijo.

**KOLO JUGOSLOV. SESTER V CELJU** priredi obdaritev revne dece kot božičnico na kraljev rojstni dan v sredo, dne 17. t. m. ob 3. uri popoldne v telovadnici osnovne šole ter vabi k isti vse prijatelje mladine. — Društvo so nadalje darovali: ga. Strupi 100 Din, ga. Lukas 50 Din. Srčna hvala!

**CELJSKI NARODNI KOLEDAR ZA LETO 1925.** je izdala Zvezna tiskarna v Celju. Koledar vsebuje oglase celjskih narodnih trgovin, obrti in industrij ter seznam narodne obrti in trgovine v Celju in bližnji okolici. Tega velikega stenskega koledarja naj v nobenem narodnem lokalu ne manjka!

**SALONSKI ORKESTER »BRATSTVA« V CELJU** je z vsemi letošnjimi plesnimi novitetami v poljubni zasedbi narodnim društvom, organizacijam itd. na razpolago. — Naročila sprejema g. Štefko Šuler, Glavni trg št. 8.

**NAMESTO VENCA NA GROB** Miji dr. Požarjevi sta darovala gg. dr. Rus in soproga Dijaški kuhinji v Celju znesek 125 Din.

**OBDAJA GNOJA.** — (Razglas.) Mestna občina odda dražbenim potom gnoj, ki se bo pridelal v upravnem letu 1925. v mestni klavnici. V to svrhu se vrši dne 30. t. m. (torek) ob 9. uri dop. v pisarni mestne klavnice javna dražba, h kateri se intereseenti tem potom vabijo. — Mestni magistrat celjski dne 9. dec. 1924. — Župan: Dr. Hrašovec s. r.

**V KONCERTNI KAVARNI »CENTRAL« V CELJU** se vrše vsak večer elitni salonski koncerti pod vodstvom znanega kapelnika Güldeberga iz Finske.

**Kino**

**MESTNI KINO.** Torek 16., sredo 17., četrtek 18. in petek 19. decembra senzacionalen program: »Ljubljenska čena Maharadža«, orientalska drama v 5 dej. Kot dodatek: »Polet Zeppelina R III« (Los Angeles) iz Evrope v Ameriko. — Oba programa se dosedaj v Celju nista igrala. Cene običajne. Za mladino ni dovoljeno.

**Gledališče.**

**MESTNO GLEDALIŠČE.** V nedeljo, dne 14. t. m. ob 4. popoldne se je igrala v Mestnem gledališču Meškova drama »Pri Hrastovih«. Cene prostoriom so bile znatno znižane in enotne. Gledališče je bilo nabito polno, zlasti je bilo opaziti mnogo občinstva iz raznih krajev izven Celja. Igralci so odlično izpolnili svoje vloge, za kar so bili deležni navdušenih aplavzov občinstva. — Kakor izvemo, se pripravlja sedaj Nicodemijeva moderna komedija »Zora, dan, noč« v domači zasedbi. Komedija vsebuje samo dvoje vlog, ki jih bosta kreirala gđc. H. Mirnikova in g. Pfeifer.

**Vinograd se proda** (v Roginski gorci pri Tinskem), 3 orale, 1 oral nasajen, dva orala nenasajena, sedaj njiva, viničarska hiša, zidan hram, nad sto sadnih dreves z vsem inventarjem, stiskalnica, posoda in orodje za 25.000 Din. Natančne podatke se pri Dragotinu Gubcu, podžupanu, Celje. 3-1



**R. STERMECKI**

moderne fazonne in fine kakovosti, kakor tudi vse vrste čepice, srajce, kravate, sploh vse perilo in mod. e predmete za gospode, se prodaja letos po zelo nizkih cenah samo v veletrgovini

**R. STERMECKI, CELJE**  
Trgovci engros cene! Cenik zastoj!

**Večja tovarna ob železnici blizu Celja sprejme s 1. ali 15. jan. 1925 perfektnega knjigovodjo-bilancista**

Služba trajna. Poleg plače: prosto stanovanje, elektr. razsvetljava in event. kurjava. Reflektira se le na prvovrstno moč z večletno prakso. Začetniki izključeni. Pogoj: SHS-državljanstvo, znanje slovenskega, srbohrvat. in nemškega jezika. — Dober telovadec pri »Sokolu« in pevec-tenor ima prednost. Ponudbe s prepisi spričeval, »curriculum vitae«, z zahtevki plače in navedbo: samski ali poročen na upravo tega lista pod »Vztrajen 1925«. 3-3

V brivnici Koštomaj, Prešernova ulica št. 19

brivljenje samo Din 5.—

Istotam brušenje britev, škarj, gilet, nožev, kuhinjskega in raznega orodja.

**Ježice**

kupujem v vsaki množini. Ponudbo z navedbo cene in množine je poslati na naslov: Ivan Gliha, usnjarna, Kostanjevica pri Krškem. 5-2

**Čaj  
kava  
kakao  
konjak  
kanditi  
čokolada  
ter vedno  
sveže pražena  
kava se dobi pri**

**Ant. Močnik, Celje**

Solidna postrežba!  
Nizke cene!

**Gospodarstvo.**

**XVI. brzojavno tržno poročilo.**  
Nürnberg, 12. decembra 1924.  
Prodanih 130 bal, razpoloženje zelo čvrsto.

**MEDNARODNA RAZSTAVA USNARSKE INDUSTRIJE V MILANU.** V Milanu se vrši od 22. do 29. januarja mednarodna razstava izdelkov usnjarske industrije. Prospekti so interesentom na razpolago v pisarni trgovske in obrtniške zbornice v Ljubljani.

Odgovorni urednik: Rado Pečnik.  
Izdaja in tiska: Zvezna tiskarna, Celje.

**9. državna razredna**

**loterija**



**Prvo žrebanje 12. in 13. januarja 1924**

**5 premij 50.000 dobitkov**

**Absolutna sigurnost in državna garancija!**

**Tekom petih mesecev bo 39 milijonov in 150.000 Din izžrebanih in v gotovini izplačanih**

**brez kakršnegakoli odbitka.**

**Največji mogoči dobiček z eno srečko je:**

**1 milijon 500.000 dinarjev**

**Daljni dobitki po:**

Din 1.000.000, 500.000, 400.000, 300.000, 250.000, 3 po 200.000, 150.000, 100.000, 80.000, 70.000, 5 po 60.000, 2 po 50.000, 10 po 40.000, 12 po 30.000, 26 po 20.000, itd., itd.

**Cena srečkam za vsako žrebanje**

Cela srečka Din 89.—	Pol srečke Din 49.—
Četrtnika srečke Din 29.—	

**Seznam izžebanih srečk takoj po vsakem žrebanju!**

Hitra, točna in strokovna postrežba! Naročila iz vse države naj se pošiljajo na: **Uradno glavno kolekturo drž. razredne loterije**

**Bančno komanditno društvo A. REIN IN DRUG** (oddelek razredne loterije) **Zagreb**

Prodaja za mesto Zagreb: **Preradovičeva ul. 2. Bajeva ul. 8. Ilica 40.** Poštini predal 380.



## Glasovirji in pianini

novi in preigrani po, zmernih cenah v zalogi 4-3

## M. ROPAS, CELJE

### Kdo zamenja

moje iz 2 sob in kuhinje obstoječe, zelo lepo, svetlo in prijazno stanovanje v neki vili. Popolnoma mirno in prahu prosto. Vpraša se v upravi. 2-2

### Knjigovodja

vešč vseh pisarniških poslov, išče mesta za takoj. Sprejme tudi na deželi. Cenjene dopise na upravo pod značko »Knjigovodja«.

Sprejme se 5 2

## učenec

v večji trgovini v prometnem kraju, imeti mora dobro šolsko izobrazbo, veselje do trgovine, ter biti zdrav in krepak. Naslov v upravi pod: »Nadarjen«.

**Pohištvo, posteljnina, moška obleka, obutev** itd. vse v dobrem stanju, se takoj ugodno proda. Naslov v upravi.

# Okraske za božično drevo

jaslice za božič, božične in novoletne razglednice, albumi za razglednice, pismen papir v hasetah

v največji izbiri, kakor tudi svileni papir, krep papir, eno in dvostransko barvani papir, perje za rože po najnižjih cenah pri

## Goričar & Leskovšek, Celje.

Na debelo!



Na drobno!

Sprejme se 5 2

## učenec

v večji trgovini v prometnem kraju, imeti mora dobro šolsko izobrazbo, veselje do trgovine, ter biti zdrav in krepak. Naslov v upravi pod: »Nadarjen«.

**Pohištvo, posteljnina, moška obleka, obutev** itd. vse v dobrem stanju, se takoj ugodno proda. Naslov v upravi.

### Električni likalnik (najlepše božično darilo)

najboljše svetovne znamke  
3 kg z žico Din 200—  
4 » » » » 240—

### Žarnice

in drug material po najnižjih cenah pri 9-5

**Karol Flojančič, Celje,**  
Cankarjeva ul. 2, poleg davč. urada

### Kleparstvo, vodovodne inštalacije in naprava strelovodov

## Franjo Dolžan

CELJE - Kralja Petra cesta - CELJE

Sprejema vsa dela zgoraj omenjenih strok kakor tudi popravila  
Postrežba točna Cene zmerne. Solidna izvršitev.

477-72

### ALI ŽE VEŠ,



da kupiš letos za božična darila sukno za moške in volneno za damske obleke, svilo, Crepp de Chine, šifone, pletene jopiče, flor nogavice, rokavice, zimsko perilo, žepne robce, najboljše cefir in šifon srajce, ovratnike, kravate i. t. d. v veliki izbiri in po nizki koturen ni ceni v manufakturni in modni trgovini  
**Miloš Pšeničnik, Celje**  
Kralja Petra cesta 5.

Postrežba solidna!



## Pelikan

fotografski zavod Celje Razlagova ulica

poleg hotela „Union“ sprejema naročila za

## Božična darila

Se do 19. 1. m.

Marljivost, treznost in varčnost, so predpogoji pravosti!

Popolnoma varno naležite denarne prihranke pri zadrugi

## LASTNI DOM

stavb. in kreditni zadr. z om. zavezo v Gaberju pri Celju

Obrestuje hranilne vloge po 3 1/2%.  
Večje stalne vloge po dogovoru najugodnejše.  
Jamstvo za vloge nad 1 milijon 250 000 Din.

Pisarna v Celju, Prešernova ulica št. 15.

Iz malega raste velikol!



Našo hčerko edinko

## Mijo Olgo

je kruta, neizprosna usoda v petek, dne 12. t. m. iztrgala iz naših rok.

Pokopali smo jo v nedeljo na mestnem pokopališču.

V najinih žalostnih dušah bo živela večno živa med nama.

Celje, dne 12. grudna 1924.

Dr. Joško in Olga Požar.

Na drobno!

Pri

Na debelo!

## Rupujte

po konkurenčnih cenah v vel. trgovini pri „Solncu“



## Rupujte

po konkurenčnih cenah v veletrgovini pri „Solncu“

manufakturno in modno blago

kakorn. pr.: Sukno, hlače vlna, tiskovina (Druck), cefir, volna z jumperje, pavola v vseh barvah, prejca, vezenina, blago z prte, dežnike, kravate, moško perilo, svilene robce, vence za neveste, flor nogavice i. t. d.

Platno belo in rujavo,  
Kupiš pri nas samo pravo.

Zato prepričajte se vsi,  
Da pri nas po ceni se dobi.

**A. Drofienik, Celje, Glavni trg 9.**

## ZAHVALA.

Ob priliki bridke izgube našega preblagega soproga, strica, gospoda

## Franca Wobnerja

goslinicarja in posestnika

nam je došlo toliko ustmenega in pismenega sožalja, da nam ni mogoče vsakemu posebej se zahvaliti.

Zatorej se tem potom vsem prisrčno zahvaljujemo, zahvaljujemo se Gaberski požarni bramb, katera je spremila pokojnika z zastavo k večnemu počitku, nadalje celjski požarni bramb, vsem darovalcem vencev in cvetja, kakor sploh vsem, ki so nam na ta ali oni način izkazali sočutje in naklonjenost.

Vsem Bog plačaj!

Žalujoči ostali.